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Manapa AHgpen [ eHHaabeBUY

K.T.H., AOLUEHT Kadpeapbl «ABTOMaTUKa U
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ObpaTHasi cBSA3b

VK: PAUT(Caml TY) NporpammmpoBaHne 1 OCHOBBI
anropuTtm (SSTU_AITI_Prog)

- HOBOCTMU

- TeKyLLIaa yCneBaeMoCTb

- NEKUNOHHbIN MaTepuan

- nab. PaboTbl

- AOMalLHWNe 3agaHuns

- OONOSTHUTENbHbLIN MaTepun



HakonuTtenbHasa cucrtema

14.28571
B HakonuTenbHYy0 CUCTEMY BXOOAT: 4286
- nab paboTtbl (6x100);
- KOHTPOJIbHbIE TOYKU (2x600);
- JoMaLlUHue 3agaHua (6x50).

«ynoB» OT 1050 oo 1365 (50% - 65%)
«Xop» OT 1366 00 1785 (65% - 85%)
«OTn» OT 1786 A0 2100 (85% -
100%)

sKT =/16 =/3



PentnHrosasa cmcrema

[ = 0.125- (KT; + KT;) + 0.1 - JI6, + 0.05 - [I3c, + 0.6 -3 — [Ip — T

| — penTuHr 3a cemecTp (0-100%)
KT — KOHTponbHas To4ka (0-100%)
J16cp — cpegHun penTtuHr no nad pabotam (0-100%)

[13cp — cpegHu penTuUHr No AoMallHUM 3agaHnam (0-100%)
O — PEUTUHT Ha 3K3ameHe (0-100%)
[1p — nponycku

T —TenedoH

«ygoB»: | 0T 40 8O 75
«xXop»: 10T 76 oo 100

sKT =/16 =[13 =33k 4



Cucrtema oueHnBaHUSA

[Nloce
LLIEeHN [la HeTt HeTt HeTt [la [la Het [la




40-0.125(KT, + KT, )-0.1716, - 0.05 I3, + IIp + T

2=

0.6

75-0.125(KT, + KT, )—-0.1J16,, = 0.05 3, + IIp + T

0.6

Cryo1l 85 75 100 100 4 54
Ctyn 2 29 11 29 0 51 100
Cryo3 50 50 57 57 29 79

Kakowu gonxeH
ObITb PEUTUHT
Ha 3K3aMeHe




